
Město Příbram_ _ Pro 'ednání ZM

Irodbor: školství, kulturůeponu dne: 24.04.2023

Název bodu jednání:

Dotace Zahraniční a meziobecní spolupráce 2023

Předkládá: Rada města

Zpracoval: Ing. Lea Enenkelova', vedoucí odboru

Projednáno: v RM dne 20.03.2023

Text usnesení RM:

R.usn.č.0271/2023
Rada města
1. doporučuje ZM

schválit poskytnutí programových dotací podaných v rámci „Dotačního programu Zahraniční a
meziobecní spolupráce 2023“ formou účelové dotace dle předloženého návrhu a uzavření

veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotací za splnění podmínek daných Pravidly pro poskytování
dotací a návratných finančních výpomocí č. 1/2020 schválených ZM dne 22.06.2020

Usn.č.394/2020/ZM a tímto dotačním programem.

Napsala: Jana Klímová

Návrhy na usnesení:
ZM schvaluje X neschvaluje

poskytnutí programových dotací podaných vrámci „Dotačního programu Zahraniční a meziobecní

spolupráce 2023" formou účelové dotace dle předloženého/upraveného návrhu a uzavření

veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotací za splnění podmínek daných Pravidly pro poskytování
dotací a návratných flnančních výpomocí č. 1/2020 schválených ZM dne 22.06.2020

Usn.č.394/2020/ZM a tímto dotačním programem.

Dúvodová zpráva:
Finanční prostředky na programove dotace vgblasti Zahraniční a meziobecní spolupráce jsou

zahrnuty ve schváleném rozpočtu kapitoly 777—OSKS na rok 2023: ANO

RM předkládá v příloze materiálu návrh Zahraniční komise (dále jen „komise“) na rozdělení

programových dotací pro rok 2023, které byly podány v rámci vyhlášeného „Dotačního programu
Zahraniční a meziobecní spolupráce 2023“ (dále jen „program“) schváleném Usn. č. 884/2022/ZM.
Komise projednala žádosti podané vprogramu a odsouhlasila rozdělení finančních prostředků
na jednání dne 06.03.2023. Komise navrhla u některých žadatelů alokovat finanční prostředky
na konkrétní výdaje projektu, tj. na dopravu, případně na odměny. Ve dnech 10.-14.03.2023 proběhlo
dodatečné hlasování per rollam o návrhu na přerozdělení finančních prostředků u dvou žadatelů (viz
zápis z hlasování per rollam),

ZM dne 13.02.2023 schválilo p_ro tyto programové dotace finanční prostředky
ve výši 430.000,00 Kč (kapitola 777-OSKS, prvek č. 3470).

Dle Pravidel pro poskytování dotací a návratných finančních výpomocí č. 1/2020, čl. | bod 2,

schválených ZM dne 22.06.2020 Usn.č. 394/2020/ZM, bude schválená dotace vyplacena těm

subjektům, které ve veřejné přístupném registru zveřejnily účetní závěrku za rok 2021. Podmínka se

týká subjektů. kterým tuto povinnost ukládá zákon.

Dle zák. č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v platném znění, se dotace

poskytuje na účel určený poskytovatelem v programu 0 dotaci může požádat každý žadatel, který
splní dané podmínky uvedené v programu. Dle zák. o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů,

vplatném znění, 5 10a, odst. (4) nevyhoví-li poskytovatel žádosti, sdělí bez zbytečného odkladu

žadateli. že jeho žádosti nebylo vyhověno a důvod nevyhovění žádosti.

Příloha: přehled žádostí o dotace; stručný popis projektů; zápis z jednání komise; zápis 2 hlasování
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STRUČNÝ OBSAH PROJEKTÚ _ DOTAČNÍ ŘÍZENÍ PRO ROK 2023
Oblast: Zahraniční a meziobecní spolupráce 2023

(převzato ze žádostí — psáno žadateli)

1) Žadatel: Gymnázium Příbram
Projekt: Česko-německý koncert v rámci "Česko - německé výměny studentských orchestrů
Gymnázia Příbram "GymBand a IGS Marienhafe - Moorhusen 2023"

Bilaterální česko-německý výměnný hudební pobyt je zamýšlen jako setkání a společné hudební
nacvičování dvou školních orchestrů ze středních Škol. Vyvrcholením celého česko—německého

týdne bude společný česko-německý koncert pro studenty gymnázia (dopoledne) a pro veřejnost
a hostovské rodiny (večer) v Estrádnlm sále KD Příbram. Jádrem tohoto projektuje nejen rozšíření
kulturního obzoru mladých středoškoláků, ale i rozšíření jazykových dovedností, zejména
komunikace v německém jazyce a přiblížení jednotlivých kultur díky hudbě. Členové orchestrů se
totiž navzájem hostí během celého pobytu v rodinách. Studenti tak mají možnost poznat nejen
odlišné jazykové prostředí, ale také odlišné zvyklosti a mentalitu jiné země. V rámci společně

připraveného programu v Příbrami a Marienhafe také studenti poznají zajímavosti a krásy regionu
a středočeského regionu včetně hlavního města Prahy.

Projekt: avra ! amo - po upráce betléma'řú Příbram a Valle di Leclro 2023

Spolupráce betlémářů z Valle di Ledro a Příbrami 6. ročník je úspěšný projekt zaměřený na
interkulturní přenos hodnot mezi Příbrami a Valle di Ledro. Během adventu a Vánoc opět nabídne

výstavy betlémů v Příbrami a Ledru. V roce 2020 - 2022 podpořeno Středočeským krajem a záštitou

hejtmanky. Původ betlémů je spojen právě s Itálií stavění betlémů lze spojit s římskou bazilikou
Santa Maria Maggiore, kde byla vytvořena kopie Betlémskéjeskynějiž v 5. st. po Kristu. Atmosféru
Vánoc se pokusil zachytit také sv. František z Assisi, proto postavil živý betlém a zde slavil své
Vánoce v roce 1223. Od roku 2013 jsme ke kapli ve Brodě umístili prvně také a betlém kjehož
zhotovení je inspirováno návštěvou Valle di Ledro. Spolupráce je jedinečnou možností jak
obyvatelům Příbrami a Valle di Ledro přiblížit společnou kulturu a ukázat přesah hodnot, které jsou
spojeny s betlémy. Letnl řezbářský festival přelom srpna / září 17. 12. vernisáž výstavy betlémů a

dětských prací Děti mohou nosit obrázky až do 29.12. Celá akce končí 2. 2. na Hromnice

a) žadatel:—
Projekt: ELRO 2023

Organizace, zajištění a realizace části expozice skupiny příbramských účastníků na festivalu

lidových řemesel ELRO 2023 v Kežmaroku - partnerském městě Příbrami.

4) Žadatel: Obchodní akademie a Vyšší odborná škola, Příbram !

Projekt: Konference mládeže partnerských měst

Myšlenka pořádat Konference mládeže se zrodila v rozhovorech mezi starosty měst Freibergu
(Německo), Gentilly (Francie), Walbrzych (Polsko) a Příbrami. Cílem konferenci je vytvořit fórum

pro mladé lidi z partnerských měst, na kterém by vzájemné diskutovali o aktuálních otázkách ve

vývoji Evropy, společně hledali možná řešení problémů a pracovali na jejich uskutečnění. Od roku
2015 se uskutečnilo již 8 setkání, z nich i v Příbrami (2016, 2022). Pro rok 2023 je naplánovaná
konference ve Valle di Vedro. Význam projektu: V rámci projektu se prohlubují vztahy města
Příbram 5 jeho partnerskými městy. V rámci projektu účastníci prezentují město Příbram formou

videodokumentu a program PowerPoint, je možné, že přilákají potenciální turisty. Projekt má vliv i

na prohlubování vztahů mezi obyvateli města — studenti navazují kontakty s handicapovanými
lidmi, starými lidmi, sociálně slabými občany. Projekt ovlivňuje vytváření vztahů pochopení a

porozumění mezi mladými lidmi v různých zemlch Evropy. Účastníci projektu si vytváří kladný vztah
k městu Příbram.
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5) Žadatel: Příbramští betlémáři, z.s.

Projekt: ELRO Kežmarok 2023 - Příbramští betléma'ři

Příbramští betlémáři plánují navázat no loňskou úspěšnou účast a vyslat své zástupce na EURO

2023 do Kežmaroku. Představil návštěvníkům festivalu nejen historii betlémářství na Příbramsku

vjeho různých formách a stylech, ale především obohatit EL'RO 2023 ukázkami ruční výroby prvků
pro nově vytvářené betlémy. Betlémářství na Příbramsku má dlouholetou historickou tradici a

prezentace tohoto vskutku lidového „kumštu“ ukazuje, že tato tradice je v Příbrami stále živá a

aktuální.

6) Žadatel: SH - ČMS Sbor dobrovolných hasičů Březové Hory
Projekt: Výjezd za hasiči z partnerských měst za účelem prohloubení mezinárodní

spolupráce a propagace města Příbram

Výjezd zástupců jednotky a sboru dobrovolných hasičů Březové Hory za hasiči z partnerských
měst za účelem prohloubení mezinárodní spolupráce a propagace města Příbram.

7) žadatel:—
Projekt: Fotografická výstava "ITALIA MIA "

Fotografická výstava "ITALIA MIA" zachycující společnou česko-italskou historii a současnost,

postavenou na základě událostí první světové války. Vystavované fotografie budou upraveny do

větších formátů, budou doplněny popisky a informačními tabulemi, Obsahem bude zachycení

společných česko—italských okamžiků, proběhlých akcí, Veřejnost bude touto výstavou v podstatě
informována o důležitosti vztahů s obcemi v Itálii a budeme se snažit předat tento odkaz dalším

generacím. Výstava by byla zahájena v Příbrami, ale následně by byla vystavována i v jiných

obcích, které již při společných jednáních projevily zájem a není vyloučeno, že se výstava stane

putovní.

8) Žadatel: Základní škola, Příbram VII, 28. října 1

Projekt: Společná historie města Příbram s obcemi ve Valle di Ledro v Itálii

Hlavním cílem projektu je prohloubení spolupráce a partnerství naší školy se školami ve Valle di

Ledro, které by nadále ožívovalo a dále připomínalo zlomové okamžiky historie partnerských

regionů, jejich tradice a kulturní i historické dědictví.

Ve spolupráci se Státním okresním archivem v Příbrami žáci získají vědomosti potřebné k

pochopení dopadu historických událostí na osobní i občanský život jednotlivce i skupin

obyvatelstva. Seznámí se se souvislostmi česko-italských kořenů a kontinuity vývoje vztahů mezi

oběma regiony.
V roce 2018 naše škola poprvé vycestovala do Itálie. Naše děti navázaly s dětmi z Valle di Ledra

krásná přátelství, která také vedla k tomu, že děti pochopily to, co se stalo za 1, světové války v

našich regionech a byly velmi úspěšné při literární a výtvarné tvorbě, která byla prezentována na

výstavě Memoria viva a následně i publikována ve stejnojmenné knize.

Na květen 2023 je připravována týdenní exkurze žáků II. stupně do Valle di Ledro. Žákům, kteří

společně s pedagogy dlouhodobě chápou základní principy, na nichž spočívají zákony a

společenské normy, respektují druhé lidí, váží si jejich vnitřních hodnot a přispívají tak k upevňování

dobrých mezilidských vztahů, chceme během celého pobytu přiblížit historii, přírodu, zvyky a

tradice severoitalském regionu (Tremalzo - Přírodovědné muzeum, muzeum Foletto, Pré - kovárna

Fugina delle Broche, cesta Ponale — Riva del Garda, Malcesine - Monte Baldo, Molina di Ledro —

Palafitte. Lago d'Ampola, Tiamo di sopra, Bezzecca — muzeum války, kostel s expozicí, Garibaldiho

zákopy, Rovereto — Zvon míru, atd.).
V programu pobytu našich žáků je zahrnuta návštěva místních škol, se kterými již dlouhodobě

spolupracujeme, Společně se Školami ve Valle di Ledro máme pro české a italské děti připravené

společné sportovní a výtvarné aktivity.
Naši žáci si společně s českými pedagogy připraví na žádost italské strany ukázku výuky českého

jazyka pro cizince. Společné aktivity našich a italských žáků chceme zaměřit na seznámení s

našimi tradicemi, historickým i kulturním dědictvím. Taktéž chceme prohloubit schopnost žáků obou

zemí vcítit se do situací ostatních lidí, odmítat útlak a hrubé zacházení, uvědomit si povinnost

postavit se proti fyzickému i psychickému násilí.

2



Po celou dobu bude přítomna znalkyně regionu, učitelka a tlumočnice Mgr. Eva Vondroušová, která
žákům vysvětlí všechna historická fakta a jak je důležité, abychom se poučili z minulosti. Rádi

bychom i v dalších letech započaté společné aktivity rozvíjeli a prohlubovali.

9) Žadatel: Základní škola, Příbram VIII, Školní 75

Projekt: Spolupráce s partnerskou školou v německém Freibergu

Rozvoj další spolupráce a partnerského vztahu mezi školami Základní Škola, Příbram VIII, Školní
75 a Oberschule "Gottfried Pabst von Ohain" ve Freibegu - návštěva českých žáků a učitelů ve

Freibergu v roce 2023 (doprava; návštěva školy - společná projektová výuka; poznávání Freibergu
a okolí).

10) Žadatel: Základní umělecká škola, Příbram !, nám. T. G. Masaryka 155

Projekt: Spolupráce a sdílení zkušeností ZUŠ Příbram 1 a Music School Gerard Boedijn v
Hoornu

Navázání na předešlou spolupráci výše zmíněných škol partnerských měst Příbram a Hoorn.
Sdílení zkušeností formou náslechů, supervizí a reflexí zahraničních a českých pedagogů.
Organizace seminářů a workshopů zahraničními pedagogy pro české pedagogy a žáky,
Zefektivnění výchovné — vzdělávacího procesu v Základní umělecké škole, Příbram |, nám. T, G.

Masaryka 155. Zvýšení umělecké. pedagogické i kulturní gramotnosti pedagogů a žáků.
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Zápis z jednání Komise zahraniční * „

Datum: 06.03.2023 — >

Účast: Bc. Denisa Kotková (předsedkyně komise), Mgr. Simona Luftová, Mgr. MarkétaŠkodóvá, Václav

Černý, Bc. Josef Chamula, Michal Gerčák (komise je usnášeníschopná, přítomno 6 ze 7 členů)

Omluvena: Mgr. Michaela Nohová -

Koordinátorka: Jana Klímová, DiS.

Program 'ednání:
*

1. Zahájení »
, . _

2. Schválení programu jednání komise

3. Hodnocení podaných žádostí v dotačním programu Zahraniční a meziebecni spolupráce 2023
4. Diskuze

5. Závěr

ad 1) Zahájení jednání komise předsedkyní, přivítání všech přítomných,

ad 2) Schválení programu jednání
Hlasováno — pro: 6, proti: 0, zdržel se: 0

ad 3) Členové komise projednali žádosti podané vrámci dotačního programu Památky místního

významu 2023 a usnesli se na návrhu rozdělení dotací dle Přílohy č. 1 tohoto zápisu.

U žadatele SH — ČMS Sbor dobrovolných hasičů Březové Hory komise navrhuje alokovat navrhovanou
částku finanční podpory na dopravu.
U žadatele Zákšadní škola, Příbram VII, 28. října 1 komise navrhuje alokovat navrhovanou částku
finanční podpory na dopravu.
U žadatele Základní škola, Příbram VIII, Školní 75 komise navrhuje alokovat navrhovanou částku
finanční podpory na dopravu.
U žadatele Základní umělecká škola, Příbram |, nám. T. G. Masaryka 155 komise navrhuje alokovat
navrhovanou částku finanční podpory na dopravu a odměny.

Na návrh členů komise koordinátorka vyzve žadatele o dotaci Obchodní akademii a Vyšší odbornou

školu, Příbram ! k doplněni informací o způsobu dopravy a o počtu zúčastněných studentů v rámci

zahraničního setkání partnerských měst v italském Valle di Ledro.

Hlasováno — pro: 6, proti: 0, zdržel se: O

„ ad 4) v rámci předcházejícího bodu jednání proběhla diskuze na téma —způsob výběru žáků a studentů

škol. které se zapojí do zahraničních projektů. Komise navrhuje, aby byla určitá doporučení k tomuto

výběru uvedena vdotačním programu pro následující rok, Komise dále navrhuje, aby vdotačním

programu byly stanoveny jednotlivé povinné body závěrečné zprávy, která je součástí vyúčtování
projektu za dané období. Oba návrhy budou projednány na květnovém jednání komise.

Ad 5) V závěru jednání poděkovala předsedkyně komise všem přítomným za účast a spolupráci.

Termín příštíhojednáni Komise zahraniční byl stanoven na pondělí 15.05.2023 v 17:00 hodin.

Zapsala: Jana Klímová, DiS. v. r. V Příbrami dne 09.03.2023
Souhlasí: Bc. Denisa Kotková, předsedkyně Komise zahraniční v. r.



Zápis 2 hlasování per rollam Zahraniční komise

Na návrh členů komise ze dne 06.03.2023 vyzvala koordinátorka komise žadatele o dotaci Obchodní
akademii a Vyšší odbornou školu, Příbram | k doplnění informací o způsobu dopravy a o počtu
zúčastněných studentů v rámci v projektu Konference mládeže partnerských měst 2023 do 13.03.2023.

Na základě dodaných informací byly členům komise předloženy per rollam 2 návrhy předsedkyně
komise Bc. Denisy Kotkové a členky komise Mgr. Markéty Škodové o přerozdělenl ňnančních

prostředků u žadatele Obchodní akademii a Vyšší odborná škola, Příbram | vdotačním programu
Zahraniční a meziobecní spolupráce 2023 v tomto znění:

1. U žadatele Obchodní akademii a Vyšší odborná škola, Příbram | alokovat finanční podporu ve výši
45.000,00 Kč na dopravu.

2. U žadatele Obchodní akademii a Vyšší odborná škola, Příbram | alokovat finanční podporu ve výši
15.000,00 Kč na dopravu a částku ve výši 30.000,00 Kč přesunout projektu ZŠ Příbram VII, 28.října
— Společná historie města Příbram s obcemi ve Valle di Ledro v Itálii.

Hlasování per rollam proběhlo ve dnech 10.03.—14.03.2023. Všichni členové komise hlasovali pro návrh
č. 2.

Hlasováno — pro: 7, proti: 0, zdržel se: O

Zapsala: Jana Klímová, DiS. v. r.

Souhlasí: Bc. Denisa Kotková, předsedkyně komise v. r.
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